

人类和动物,是密不可分的好朋友。一起生活、成长,是最快乐和难忘的时光。现代快报小记者们写下感悟,表达自己与动物朋友美好的感情。

感谢有你,我的动物朋友

扬州市邗江实验学校(集团)邗上分校小记者作品选登

小记者作品选登

我喜欢我家的热带鱼

我家有很多小动物,有叽叽喳喳的鹦鹉吵吵和闹闹;有背着房子慢慢爬行的寄居蟹;有奶奶家喜欢黏着人腿绕来绕去的小狗年糕……但我最喜欢的还是我和妈妈一起养的热带鱼。

我家的鱼缸里有着五颜六色的小鱼,一群彩色的天使鱼每天轻轻地摇着尾巴,在鱼缸里散步。鱼缸里还有四条斑马鱼,鱼如其名,它们身上都是斑马一样的花纹。有一只最大的,每天在妈妈和我喂食的时候都会停在鱼食盘里,等都吃完了才会心满意足地游走。鱼缸里的清道夫是金苔鼠,三只金苔鼠每天都在清洁鱼缸的青苔。

我家的热带鱼穿着五彩缤纷的外衣,有红色的,有黄色的,有黑白相间的,也有斑点的……它们每天都陪着我一起长大,我喜欢我家的热带鱼。

二(2)班 徐屹辰 指导老师:何月

我的动物朋友——小鹦鹉

我最喜欢的动物是可爱的小鹦鹉。

它有一双亮晶晶的小眼睛,像两颗闪亮的黑色珍珠;弯弯的嘴巴像坚硬的小钩子;五彩斑斓的羽毛像天上的彩虹;还有一条长长的尾巴像扫帚。它喜欢飞到东飞到西,最大的本领就是学人说话,被人叫作“复读机”。

为了让它天天陪伴我,爸爸妈妈给我买了一个鹦鹉玩偶,我给它取了一个好听的名字叫“鹦鹉波利”。我天天爱护它,陪它玩游戏,带着它一起“吃饭”,和它一起睡觉。

鹦鹉真的很有趣,它是我最好的朋友。

二(9)班 胡高搏 指导老师:郑璐

啾啾是个有趣的动物

我最喜爱的动物是鹦鹉,它是一位老爷爷送给我的,我给它取名为啾啾。

啾啾有着孔雀一般色彩斑斓的羽毛,脸上点缀着两个红红的点,仿佛熟透的红柿子。头顶上竖着一缕毛发,好似一个小辫子。两

只黄豆般大小的眼睛滴溜溜地转着,随时观察四周的情况。

我的啾啾像个魔法师,一边说着“啾啾,你好”,一边点头、摇头。尤其是我去逗它的时候,它会一直表演个不停,好像在向我炫耀它的本领,特别可爱。

鹦鹉啾啾真有趣!

二(10)班 王伊伊 指导老师:张云

我爱我的小鹦鹉

我家养了一只可爱的小鹦鹉,它长得特别好看,身体的大部分羽毛是嫩黄色的,肚子和尾巴的部分是绿色的,灰色点缀在它的翅膀上,看起来就像水彩画一样美丽。两只黑溜溜的小眼睛长在小脑袋上,好像在说:“小主人,我想跟你玩!”

小鹦鹉刚来家里时很凶,它一饿就咬我,疼得我直叫。后来我经常给它喂食物、水,给它打扫鸟笼子,有时候还会把它放出来陪我玩。渐渐地,它变得温柔了,喜欢飞到我身上黏着我,我给它起了个名字叫“小爱”。

它像朋友一样陪着我,我爱我的小鹦鹉!

二(13)班 周华邑 指导老师:梁诚

小汪是一只可爱的小狗

我的动物朋友是一只名叫小汪的小狗,它的毛发是土黄色的,肚皮是白色的,远远看去就像穿了一件黄色的外套,很帅气。

有一次,我在逗它玩的时候,它突然用前肢撑在地上,坐着往前走,屁股在地上蹭来蹭去,别提有多好笑了!它很喜欢我,每当我叫它的时候,它就飞一般地向我跑过来,蹭蹭我的腿,躺着把头枕在我的手上,想让我帮它挠痒痒。

小汪,真是一只可爱的小狗,也是我的动物朋友,我非常想念远在老家的它。

二(15)班 唐子辰 指导老师:王雅婷

我的两条小金鱼可爱极了

我的动物朋友是两条可爱的小金鱼,一条是红色的,身上穿着红色的上衣;另一条是金色的,身上穿着金色纱裙。

小金鱼眼睛大大的,当它们游动起来时,尾巴像一把锋利的剪刀在挥动着;当它们安静时,尾巴又大又薄,就像一把漂亮的扇子,柔软又非常美丽。

小金鱼活泼又可爱,每当我给它们喂食的时候,它们总是争先恐后,生怕被人抢了自己的食物,只见它们吐了个泡泡,那鱼食就不见了。吃饱后,它们会把鱼食当球玩,快速地游向水面的食物,把食物吞下去又吐出来,追着在水面漂动的鱼食游来游去。

这就是我的动物朋友,我家的两条小金鱼。我爱我的小金鱼,它们真是可爱极了!

二(17)班 卜晨珂 指导老师:范若蓓

“豆芽、奶酪”是我的宠物

我家有两只活泼可爱的小宠物仓鼠,一只叫金丝熊,它的名字叫“豆芽”,是一只活泼的小仓鼠。为什么叫“豆芽”呢?因为它的毛色有一撮酷似豆芽菜,所以取名“豆芽”。另外一只叫布丁,名为“奶酪”,因为它小小的,毛色是黄色的,看上去很像一块美味可口的小奶酪蛋糕。

豆芽很活泼,一到晚上就在笼子里上蹿下跳,每天我和妈妈都要把它放出来在房间里溜达溜达。它有个特别乖的习惯就是可以自己回到笼子里,并且抬起它可爱的小前爪,小眼睛直溜溜地盯着你看,特别可爱。它很会冒险,把房间转了一圈之后自己跑到一个小盒子里,你喊它的时候,它就会从盒子里钻出来,让你知道它在哪里。

奶酪很胆小,个头也是小小的,一开始到我们家的时候,它不喜欢有人碰它。经过一段时间的相处,它长大了,也和我建立了深厚的感情,现在我能把它握在手里了。每天我会喂它喝水,给它喂食。这让我了解到,其实人和动物之间的相处都是需要付出感情的。

特别提醒一下哦,小仓鼠胆子小,你如果想要抓它的话需要先用手指抚摸它的后背,让它知道,然后再拿起它,之后要用大拇指抵着它的小脖子,防止它咬人。注意在它睡觉的时候千万不要摸,因为它会以迅雷不及掩耳之势咬你一口。

二(1)班 徐子日 指导老师:王妍



胡高搏和鹦鹉玩偶合影



唐子辰的小狗

周华邑和鹦鹉

作者供图

我的朋友——小鸡叫叫

前阵子,爸爸给我买了一只小鸡,它经常“叽叽、叽叽”地叫,所以我给它取了一个名字——小鸡叫叫。每天早上我都能听见它的叫声,仿佛在喊我起床上学;每天放学一进家门,也能听到它的叫声,好像在欢迎我回家。

小鸡叫叫来了家里,我们可开心了,立马给它准备家,纸盒、软垫、水盆,但这么小的鸡崽要吃什么呢?这可让我们全家犯了难,于是我们给它弄了小米、小青菜、蒸蛋糕等来试一试,但除了喝水,它吃得都不是很开心。

爸爸建议我们可以带它到楼下自然环境中再去试一试,于是放学后我便带它去楼下遛弯。地上有很多小蚂蚁、小虫子,它开心地吃了起来,后来我看见它不光吃小虫子,居然还吃沙子。我曾经在《十万个为什么》里看过,鸡是没有牙齿的,吃东西的时候也没有办法咀嚼,只好把食物整个吞进肚子里。当食物进入肚子后,如何消化就成了问题。为了能消化食物,鸡只好吞些沙子,让沙子把食物磨碎,然后吸收食物中的营养。

书里看到的知识在现实生活中得到了验证和运用,还真是神奇啊,感谢我的动物朋友——小鸡叫叫。

二(8)班 汤小葵
指导老师:赵小鹤

我好想自己养只猫

我的邻居小哥哥家养了一只母猫,没多久就生下了四只小猫。

小猫们刚生下来的时候,浑身湿漉漉的,眼睛还睁不开。猫妈妈担心她的孩子被人抱走,每天叼着它们东躲西藏。

小猫们渐渐长大,我每天放学都喜欢到小哥哥家去看它们。它们在我面前翻滚、伸懒腰、吃猫粮,胆子变得越来越大。有一天傍晚,一只小猫钻进草丛,我去找它时,只看见草丛里有两个玻璃球一样的东西,发出绿莹莹的光,吓了我一跳。后来才知道,小猫的眼睛到了晚上会特别明亮,原来它要捕食吃,真有意思!

我好想自己也养一只猫。

二(11)班 张若瑜
指导老师:丁雯

我喜欢的动物是国宝

我最喜欢的动物是国宝——大熊猫。

大熊猫胖乎乎、圆滚滚的,很招人喜爱。大熊猫浑身只有两种颜色,头部和身体是白色的,只有眼圈、耳朵和四肢是黑色的。特别是那一对黑黑的眼圈,长在白白的脸上,像是戴着一副墨镜。其实这两个黑眼圈,是用来防止太阳直接照射眼睛的,起到保护的作用。

大熊猫喜欢吃竹叶和竹笋。吃竹子前,它一骨碌地坐在地上,直挺着身子,敞着两条较短的后肢,前爪抓住鲜嫩的竹叶就往嘴里送,样子真是太可爱了。

大熊猫被誉为“活化石”,属于国家一级保护动物。大熊猫也象征着和平与美好,促进了外交,所以大熊猫是当之无愧的国宝啊。

二(11)班 祝子杨
指导老师:丁雯



校园景色 学校供图